

VIZITA OFICIALĂ A PREȘEDINTELUI REPUBLICII FEDERALE NIGERIA, ALHAJI SHEHU SHAGARI

Președintele Republicii Federale Nigeria, Alhaji Shehu Shagari, a depus, marți dimineață, o coroană de flori la Monumentul eroilor luptei pentru libertatea poporului și a patriei, pentru socialism.

O gardă militară, aliniată pe platoul din fața monumentului, a prezentat onorul.

Au fost intonate imnurile de stat ale Republicii Socialiste România și Republicii Federale Nigeria.

După depunerea coroanei de flori s-a păstrat un moment de reculegere.

A fost vizitată în continuare rotunda monumentului.

★

Marți dimineața, președintele Republicii Federale Nigeria, Alhaji Shehu Shagari, și persoanele oficiale care îl însoțesc au vizitat Combinatul petrochimic Brazi și întreprinderea „1 Mai” Ploiești, prilej de a cunoaște în mod direct experiența și realizările colectivelor acestor reprezentative unități ale industriei românești.

Adresînd calde felicitări petrochimicilor de la Brazi pentru realizările importante obținute, președintele Nigeriei le-a uraș noi succese în activitatea lor creatoare.

În continuare, a fost vizitată întreprinderea „1 Mai” din Ploiești, cea mai mare unitate producătoare de utilaj petrolier din țară, de instalații tehnologice pentru industriile minieră, metalurgică, chimică și de mașini-unelte.

La sfîrșitul vizitei, președintele Republicii Federale Nigeria a mulțumit pentru primirea făcută și a felicitat călduros colectivul unității pentru performanțele obținute în munca sa.

În cele două întreprinderi vizitate, solii poporului nigerian s-au bucurat de o caldă manifestare de simpatie, prețuind fiind întîmpinați cu deosebită cordialitate și prietenie.

La amiază, șeful statului nigerian și persoanele care l-au însoțit în această vizită s-au însoțit în Capitală.

Președintele Republicii Federale Nigeria, Alhaji Shehu Shagari, a primit, marți după-amiază, la Palatul din Piața Victoriei pe șefii misiunilor diplomatice și reprezentanții unor organizații internaționale acreditate în țara noastră, cu care s-a întreținut într-o atmosferă cordială.

★

La Palatul Consiliului de Stat au continuat, marți, 14 septembrie, convorbirile oficiale între președintele Republicii Socialiste România, Nicolae Ceaușescu, și președintele Republicii Federale Nigeria, Alhaji Shehu Shagari.

În timpul noii runde de convorbiri, membrii delegațiilor au informat pe președintele Nicolae Ceaușescu și Alhaji Shehu Shagari despre rezultatele întîlnirilor de lucru avute în ziua precedentă, în cadrul cărora au discutat căile și modalitățile concrete de transpunere în viață a orientărilor și indicațiilor date de cei doi șefi de stat cu privire la intensificarea și diversificarea schimburilor comerciale, extinderea cooperării economice și tehnico-stiințifice, amplificarea colaborării în domeniul învățămîntului, al formării cadrelor și în alte sectoare de activitate, întărirea conlucrării dintre România și Nigeria pe plan internațional.

Luînd cunoștință de rezultatele întîlnirilor de lucru, cei doi președinți au hotărît ca membrii delegațiilor să continue analiza căilor și posibilităților de dezvoltare a colaborării bilaterale, astfel ca înțelegerea la care se va ajunge cu prilejul vizitei să reflecte pe deplin dorința României și Nigeriei de a promova între ele o conlucrare tot mai largă, reciproc avantajoasă, corespunzător intereselor țărilor și popoarelor noastre de a-și pune tot mai bine în valoare resursele naționale, de a înainta mai rapid pe calea progresului economic și social.

Convorbirile au decurs într-o atmosferă de caldă prietenie, înțelegere și stimă reciprocă.

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXVIII - Nr. 10 192

4 PAGINI - 50 BANI

Miercuri 15 septembrie 1982

START ÎN EDIȚIA 1982-1983 A CUPELOR EUROPENE DE FOTBAL

In C.C.E.

In Cupa cupelor

In Cupa U.E.F.A.

DINAMO ȘI AMBITIONA DIN MECIUL CU INTERNAZIONALE

În acest sezon fotbalistic, cea mai mare arenă sportivă a țării, stadionul „23 August”, a fost gazda primitoare a două întîlniri oficiale, care au adus mare satisfacție iubitorilor de fotbal. Aici s-a disputat, mai în urmă, meciul dintre Dinamo și Valerengen, campioana Norvegiei, și publicul a venit în număr mare să-i încurajeze pe Moraru, I. Marin, Nicolae, Muleșcu, Dudu și ceilalți coechipieri ai lor. Dinamo a câștigat, a jucat apoi bine și la Oslo și s-a calificat.

Laurențiu DUMITRESCU

Continuare în pag. 2-3

BAIA MARE CONTRA DI STEFANO SANTIALLANA, STIELIKE

BAIA MARE, 14 (prin telefon). La stadionul „23 August” din localitate s-a făcut tot ce a fost posibil pentru ca „premiera” bătăreană de miercuri să fie o reușită totală, așa cum dorește toți iubitorii sportului maramureșan: terenul pregătit frumos pentru joc, tribunele proaspăt vopsite, vestiarele reamenajate, o tabelă de maraj electronic realizată în Baia Mare. A fost mărită și capacitatea stadionului, care poate primi 22 000 de spectatori din cei peste 50 000 care ar dori să

Mihai IONESCU

Continuare în pag. 2-3

CRAIOVA - FIORENTINA SAU BACI - ANTONONI

CRAIOVA, 14 (prin telefon). În Cetatea Bănel, din nou, febra marilor meciuri. Prezența în oraș a nu mai puțin de patru jucători din echipa deținătoare a ultimului titlu mondial (Antognoni, Graziani - titulari, Galli și Massaro - rezerve în Spania), ca și a argentinienilor Passarella și D. Bertoni reprezintă un eveniment, aici, unde în ultimii ani au jucat Internaționale, Bayern, Leeds, Fortuna Düsseldorf, Dinamo Moscova, Standard Liège, Borussia Mönchengladbach și alte echipe

Mircea M. IONESCU

Continuare în pag. 2-3

CORVINUL ȘI ALDOILEA DEBUT... AL „SUEDEZILOR” SAU

GRAZ, 14 (prin telefon). Cînd citiți aceste rînduri, jucătorii hunedoreni se află în fața ultimei ore înainte de debutul lor într-o competiție europeană, Corvinul urmînd să întîlnească, miercuri seară, echipa A.K. Graz în prima manșă a turului I din cadrul Cupei U.E.F.A. Emoții, dar și optimism pentru a pași cu dreptul la prima lor participare în această competiție de nivel european. Programul pregătirilor a continuat marți cu încă două antrenamente, cel des-

Mircea TUDORAN

Continuare în pag. 2-3

In preliminariile campionatului național de box

EUGEN PREDA L-A ELIMINAT PE TITI CERCEL

Cea de a doua zi a campionatelor naționale de box a început cu trei partide ale „semimuştelor” care, cum se spune, au încălzit atmosfera pentru ceea ce urma: capetele de afiş ale primei gale, meciurile „cocoșilor” cu Radu Daniel și Niță Robu în rolurile principale. Boxerii de 48 kg, nu

și-au dezamăgit suporterii. Mai ales partida dintre Sandu Petrescu (Steaua) și Nicolae Crăciun (Metalul București) a plăcut prin dramatismul ei, prin eforturile pe care cei doi le-au făcut pentru a-și face adversarul k.o. Nicolae Crăciun a fost mai aproape de acest țel în rîndul 2, cînd Petrescu a fost de două ori numărat. Dar cel care a făcut box în continuare, pînă la sfîrșit și primindu-și adversarul cu upercuturi reușite

a fost Petrescu. El refacă terenul pierdut, echilibrează situația și, în final, izbutește să pună juriul în dilemă. Acesta alege învingătorul, Sandu Petrescu, cu un punctaj foarte strîns (3-2). Tot la „semimuscă”, un alt puncheur, Vanghele Bacș (B.C. Brăila) vînd și el, ca și Crăciun, să cîști-

Paul IOVAN
Petre HENT

(Continuare în pag. 4-a)

Ieri, la întoarcerea luptătorilor noștri

DULCEA POVARĂ A SUCESULUI...



Tradiționala fotografie la reîntoarcerea luptătorilor români, pe tîmplul cărora strălucesc cele 5 medalii cucerite la campionatele mondiale de la Katowice
Foto: Dragoș NEAGU

Ieri la prînz, în marea sală de „așteptare” a aeroportului internațional Otopeni, era multă lume. La apariția bravilor noștri luptători, care s-au întors de la Katowice cu laurii campionatelor mondiale de greco-romane, cu greu ne-am putut croi drum spre ei. Veniseră în întîmpinarea campionului mondial Ștefan Rusu, a medaliaților cu argint Nicolae Zamfir, Ion Draica, Vasile Andrei, a lui Ștefan Negrișan, medaliat cu bronz, și a celorlalți volnici din echipa reprezentativă a României, condusă de antrenorul emerit Ion Corneanu, reprezentanți ai conducerii Consiliului Național pentru Educație Fizică și Sport, ai federației de specialitate, rude și prieteni, antrenori și luptători de la multe cluburi și asociații sportive din Capitală și din provincie.

Cu brațele lor vinjoase, pline acum cu gingașe flori, luptătorii erau felicități pentru minunata lor dăruire într-o întrecere cu cei mai valoroși concurenți din lume. Ne-am aflat mai întîi în preajma reputatului tehnician Ion Corneanu. Deși a mai trăit asemenea momente de-a lungul anilor, abia reușea să-și ascundă emoția. „Uneori, bucuria e o povară” — ne-a mărturisit maestrul Corneanu. După care a adăugat repede: „O asemenea povară

însă mi-aș dori la toate marile competiții. Să nu-mi pot trage sufletul răspunzînd curiozității ziaristilor, îmbrățișărilor cunoscuților și necunoscuților, să fiu ascultător la pretențiile fotoreporterilor... Ce să vă mai spun acum? Sînt nespus de fericit, pentru că am impresia că vom avea din nou o echipă de „aur”. Am știut că vom găsi în marele rezervor de talenți al sportului românesc tineri de talia lui Alexandru, Păun și a altor luptători cu faimă, cu care să pornim din nou la drum, fără griji”.

Pe Ștefan Rusu am fost nevoiți să-l așteptăm mai mult pentru a obține o „declarație”. Era asaltat din toate părțile și abia reușea să se descurce: „M-am pregătit pînă aproape de capătul puterilor pentru Katowice. Știam că luptători valoroși — și îndeosebi Supron, care era la el acasă, fiind

chiar din Katowice — aveau să-mi opună maximă rezistență. Ei văzuseră că la „europenele” de la Varna n-am prea fost în „apele mele” la 74 kg. Le-am arătat eu acum ce poate Ștefan Rusu. Să nu scrieți, toți, așa, că-mi pot auzi vorbe... Se va spune că am și devenit infumurat. După ce vor avea de-a face cu mine și la Los Angeles, puteți să scrieți și asta”.

Ion Draica era parcă trist: „Mi-e neceaz de finală. Abhazava m-a luat prea repede și n-am mai avut ce-i face, fiindcă a știut să se apere foarte bine. Data viitoare n-o să mă mai păcălească el...”

Adresîndu-le încă o dată cele mai calde felicitări, l-am lăsat pe luptător și pe toți cei ce i-au însoțit la Katowice să se bucure de izbînda lor.

Costin CHIRIAC

15 septembrie — start în noul an școlar și universitar

ROADE CÎT MAI BOGATE LA ÎNVĂȚĂTURĂ ȘI ÎN ACTIVITATEA SPORTIVĂ

15 septembrie marchează, prin tradiție, startul într-un nou an de învățămînt (școlar și universitar), moment emoționant pentru milioane de copii și tineri, care pășesc în sălile de clasă și ateliere, în amfiteatre și laboratoare, fericiți că le sînt asigurate, prin grija părintească a partidului și statului, personal a tovarășului Nicolae Ceaușescu, secretarul general al partidului, președintele Republicii, toate condițiile pentru a-și însuși cele mai noi cunoștințe științifice în pas cu exigențele vieții contemporane. Modernizarea și perfecționa-

rea continuă a învățămîntului românesc, fapt recunoscut în repetate rînduri de inalte foruri internaționale și în primul rînd de U.N.E.S.C.O., care apreciază țara noastră ca avînd o ȘCOALĂ printre primele din lume, în materie de organizare și eficiență, reprezintă un factor de bază al progresului întregii noastre societăți. Pentru că este un lucru știut: de ridicarea nivelului cunoașterii, de pregătirea temeinică multilaterală, a forței de muncă, de

SPORTUL

(Continuare în pag. 2-3)

O FINALĂ CU PESTE 1000 DE PARTICIPANȚI

● Număr aproape dublu față de 1981! ● Galațiul - surpriza concursului ● Sibienii (mai ales prin „Meridionali”) au câștigat, pentru a doua oară, cupa zarului „Sportul”

În fiecare an, la începutul lunii septembrie, când vine - cum spunea Sadoveanu - „vremea muntilor”, se mulțesc reprezentativele județene și departamentale, ale cluburilor, asociațiilor și cercurilor turistice, la finala pe țară a turismului de masă, născută sub denumirea de „STAFETA MUNTILOR” - concursul republican al drumeților.

De fiecare dată, zonele alese au fost deosebit de oitorești (Ceahlău, Ciucaș, Păltiniș...). În acest an, întâlnirea celor mai buni turiști amatori s-a făcut la Busteni, în zona cabanei Căminul Alpin, în săptămâna trecută. Vremea a fost splendidă, oferind un cadru excepțional de concurs celor peste 1000 de sportivi (aproape de două ori mai mulți decât în 1981!) soșiți din 21 de județe și din municipiul București. Aceștia au alcătuit 82 de echipe, la toate categoriile (A - de la 10 la 14 ani; B - de la 14 la 18 ani; C - de la 18 la 35; D - de la 35 la 50; și E - de la 50 în sus), care au pornit, alături de alte 107 echipe departamentale (categoria F - până la 40 de ani, iar G - de la 40 în sus), să-și arate măiestria în drumeția montană.

„Și, rînd pe rînd, au trecut probele „de meteorologie”, „de prim ajutor”, „de cunoștințe geografice, geologice și culturale”, „treccrea unor obstacole” și, bineînțeles, „proba practică de turism”, cea mai importantă, care i-a dus pe concurenți pe Muchia Lungă, la Vf. Grecu, la Diham, Polana Izvoarelor, cabana Mălaiești, Poiana Coștilor, pe sub Coliți Morarului, pe Valea Cerbului, la Gura Diham. Un traseu care a cerut participanților atât efort fizic (deloc de neglijat, deoarece traseele au măsurat între 18 și 25 km), cât și cunoștințe practice de orientare fiind solicitați să descopere punctele de control cu arbitru și fără. Organizatorii s-au îngrijit să fixeze „puncte de binedere”, unde concurenții puteau contempla, într-un moment de „respiro”, peisaje fermecătoare, oferite de abruptul prahovean al Bucegilor.

În acest an, numărul județelor participante a crescut cu 6. Pentru prima oară au venit reprezentativele județelor Buzău, Galați, Giurgiu, Mureș, Bistrița-Năsăud și, cu o garnitură completă, Alba.

Timp de trei zile, tabăra instalată nu departe de Căminul Alpin a părut un stup, din care porneau și soseau... echipele care treceau în grabă pe lângă corturile multicolore. Iar seara, la concursurile culturale și la focul de tabără, se prezentau programe artistice, cu cîntece din folclorul diferitelor regiuni ale țării, s-au recitat poezii s-au spus epigrame, așa cum se întîmplă la ceas de seară în cabanele muntilor. Cei mai buni s-au dovedit dojenii, leșenii, argeșenii și sibienii.

Am întîlnit „veterani” ai acestui concurs, ca Gh. Pinzaru din Iași (are peste 74 de ani), care a venit cu băiatul (50 de ani) și nepoata (15 ani), pe prof. Vasile Pleșu (Argeș), pe Gh. Solacolu (Buc.) și pe doctorul Victor Popa (Cimpulung Muscel), după cum am întîlnit și tineri ca Daniel Stoicescu (Valea Iasului), Alina Pinzaru sau Csilla Erős (Harghita), care pentru prima dată au luat parte la o asemenea finală.

Federația de specialitate, prin șeful Comisiei centrale tehnice de turism - Ovidiu Stoian - și un larg colectiv iubitor al acestui sport la îndemîna tuturor, a organizat excepțional finala, realizîndu-se o propagandă de mare succes. Păcat că nu toate

județele țării și-au trimis finaliștii. Au lipsit sportivi din Bihor, Arad, Timiș, Caraș-Severin, Hunedoara, Suceava și Vrancea, în care turismul este, de ani de zile, o activitate deosebit de îndrăgită.

Sîntem siguri însă că la anul, cînd noi, cei din Neamț, vom organiza ediția jubiliară, a X-a, ne spunea tovarășul prof. Gh. Amănciu, vor veni toate sau aproape toate județele țării, pentru a străbate cărările Ceahlăului, atît de cîntat în literatura noastră...

REZULTATE TEHNICE: Categoria „A”: 1. Iași („România Pitorească”), 2. Argeș („Zada 5”), 3. Dolj; categoria „B”: 1. Neamț („Floreare de colț”), 2. Dolj, 3. Neamț („Penicilina”), 2. Vilcea, 3. Dolj; „D”: 1. Harghita, 2. Maramureș și Iași; „E”: 1. Sibiu (I.P.A.), 2. Neamț („Prieteni Ceahlăului”), 3. Argeș; „F”: 1. Galați („Mecano-turist”) - marea surpriză a concursului, fiind la prima participare 1, 2. Iași („Terom”), 3. Gheorgheni („Textila II”); „G”: 1. Argeș („Volta Cimpulung”), 2. Argeș („Sănătatea” Cimpulung), 3. Iași („Penicilina”).

Trofeul F.R.T.A. a fost acordat județului Iași.

Cupa zarului „Sportul”, pentru cea mai eficientă propagandă turistică, a revenit județului Sibiu („Meridionali” și „Hai la drum” - Medias).

Sever NORAN

AZI, MECIUL NEÎNVINSELOR: STEAUA - HONVED

Ediția a doua a competiției internaționale de baschet masculin dotată cu „Cupa Steaua” reunește patru echipe frunțate în campionatele Bulgariei, Ungariei și României, anume pe T.S.K.A. Sofia (vicecampionă a țării vecine), Honved Budapesta (deținătoarea titlului și cupei în întrecerile maghiare), Steaua și Rapid București (campiona României și, respectiv, ocupanta, locului 5 în Divizia „A”). Partidele inaugurale, găzduite, ieri, de sala Rapid, au evidențiat faptul că fiecare dintre participante țintește nu doar o performanță cât mai bună în „Cupa Steaua”, ci și verificarea pregătirilor pe care le efectuează în vederea campionatelor naționale al căror start este apropiat.

În consecință, antrenorii celor patru echipe au folosit toți jucătorii înscrși în foaia oficială și au exersat diverse sisteme și tactici de joc. În ceea ce privește rezultatele, am notat succesul la scor al steleștilor, asupra rapidiștilor, precum și faptul că disputa dintre Honved și T.S.K.A. a prile-

juit o întrecere deosebit de echilibrată, presărată cu captivante răsturnări de scor.

Rezultate: STEAUA - RAPID 101-68 (46-30). Au înscris: Căpușan 18, Ermurache 16, Opșitaru 14, Cernat 11, Bărbulescu 8, Scarlat 8, Oczelak 8, Netolișchi 6, Brănișteanu 6, Ion 6 pentru învingători, respectiv Mihuță 12, Ciocină 11, Turcanu 9, Dăescu 8, Bece 8, Gh. Dumitru 6, Suciu 6, A. Popovici 2, Sipoș 2, Bradu 2. Arbitri: Em. Nicolescu și Z. Raduly. **HONVED - T.S.K.A. 84-79 (44-42).** Coșgeteri: Horvath 28, Reckska 19 de la învingători, respectiv Amiorkov 16, Arabaginski 12. Arbitri: P. Pasere și M. Dimancea.

Programul de azi: de la ora 16,30: Rapid - T.S.K.A., Steaua - Honved.

D. STANCULESCU

„CUPA U.G.S.R.” LA MODELISM

Timp de două zile, la Pitești s-au întrecut peste 100 de modelști din întreaga țară în cadrul competiției dotate cu „Cupa U.G.S.R.” la aeromodele, navomodele, automodele, rachetomodele. Un concurs reușit, în cadrul căruia s-a constatat cu satisfacție că marea majoritate a concurenților s-au prezentat cu modele bine lucrate și puse la punct în comparație cu anii trecuți. Rezultate tehnice: planoare A 2 - Crîngu Popa (Avia București); planoare F B 3 - Gldtzer Gunther (Aripile Brașov); automodele - Marian Popescu (Petrochimistul Pitești); navomodele C 2 - Gh. Oroș (Avia București); navomodele propulsate - Marin Drăghici (Portul Constanța); rachetomodele S. 7 - Nicolae Petre (Metalul Tirgoviste); rachetomodele S 4 - Eugen Radu (Metalul Tirgoviste); echipe - 1. Metalul Tirgoviste, 2. Petrochimistul Pitești, 3. Portul Constanța. Concurenților li s-au înmînat numeroase premii, cupe și diplome din pratea organizatorilor.

Ilie PETEANU, coresp.

„CUPA ROMÂNIEI” LA PARAȘUTISM

La Suceava s-au încheiat întrecerile „Cupei României” la parașutism, ultima competiție cu caracter republican a sezonului. **REZULTATE:** proba de aterizare la punct fix, feminin: 1. Iași, 2. București, 3. Tg. Mureș; masculin: 1. București, 2. Suceava, 3. Brașov. Proba de acrobație, feminin: 1. București, 2. Brașov, 3. Iași, masculin: 1. București, 2. Brașov, 3. Iași. Clasament general: 1. București, 2. Iași, 3. Brașov.

Rodu TIMOFTE

„CUPA CIBO” LA CICLISM

BRAȘOV, 14 (prin telefon). Marți dimineață s-au încheiat întrecerile celei de a XIX-a ediții a tradiționalei curse cicliste dotată cu „Cupa CIBO”. În ultima etapă, cei 52 de sportivi rămași în competiție și-au disputat înțietatea într-un circuit la Brașov, 30 de ture a 2 km fiecare, cu 6 sprinturi (la fiecare al 5-lea tur).

A fost o cursă atractivă, în care avea să se stabilească atît clasamentul general individual, cît și cel al sprinterilor. Întrecerea a fost urmărită cu viu interes de un mare număr de iubitori ai sportului cu pedale din orașul de la poalele Timpei. La capătul celor 60 km, primul a trecut linia de sosire dinamovistul Nicolae Aldulea cronometrat în 2 h 01:55, iar la 9 secunde restul plutonului condus de Olimpiu Celea de la CIBO, în care se afla și liderul cursei Traian Sârbu. La sprinturi primul loc a fost ocupat de Ilie Butaru (Dinamo) - 11 p, urmat de O. Celea 9 p și C. Paraschiv 8 p.

În clasamentul general final

ADMINISTRAȚIA DE STAT LOTO PRONOSPORT INFORMEAZĂ

● **ASTĂZI și MINE** sînt ultimele zile de procurare a biletelor pentru tragerea obișnuită Loto de vineri 17 septembrie 1982. Nu oculteți prilejul de a vă număra și dv. printre tot mai numeroșii câștigători de autoturisme „Dacia 1300” și importante sume de bani la acest tradițional și avantajos sistem de joc! ● Întrucît unele meciuri din programul concursului Pronosport de astăzi se desfășoară la ore tîrzii, rezultatele vor fi publicate în această rubrică vineri 17 septembrie 1982. ● Tragerea obișnuită Pronosport de astăzi, 15 septembrie 1982, se televizază în direct începînd de la ora 16,50 ● Agențiile Loto-Pronosport continuă vînzarea biletelor pentru tragerea excepțională Pronoexpress de du-

al actualei ediții a „Cupei CIBO” pe primul loc s-a clasat Traian Sârbu (Dinamo) 13 h 39:29, urmat de: 2. C. Căruțașu (Dinamo) 13 h 40:19, 3. V. Mitrache (CSS 1 Buc.) 13 h 42:33, 4. I. Gancea (Dinamo) 13 h 44:04, 5. I. Butaru (Dinamo) 13 h 44:24, 6. C. Ologu (Metalul Plopeni) 13 h 47:17. În clasamentul călărătorilor, primul C. Căruțașu (Dinamo), iar al sprinterilor Ilie Butaru. Carol GRUIA - coresp.

START ÎN NOUL AN ȘCOLAR

(Urmare din pag. 1)

creșterea gradului de calificare în toate domeniile depinde sporirea potențialului economic al României socialiste, însăși înfăptuirea un succes a istoricelor sarcini stabilite de Congresul al XII-lea al partidului.

În uriașul arsenal educațional al școlii românești, educația fizică și sportul au fost

consacrate ca mijloace importante necesare în creșterea unor generații apte să facă față exigențelor actuale și de perspectivă. Aceasta și explică de ce lecțiile de educație fizică fac parte din programa curentă a tuturor școlilor, iar activitățile sportiv-educative sînt incluse în calendarele competiționale elaborate de organizațiile de pionieri și tineret, de consiliile asociațiilor studenților comunisti din facultăți și institute de învățămînt superior.

Ceea ce se impune cu acuitate în noul an de studiu este ca și în învățămîntul de educație fizică să se realizeze o nouă calitate, superioară. Lucru posibil, dacă profesorii de specialitate își vor spori exigența față de lecții și paralel, vor sprijini mai activ organizarea și desfășurarea acțiunilor sportive de masă cuprinse în „Daciadă”. Anul de învățămînt care începe coincide cu cea de a III-a ediție a marii competiții sportive naționale, care va fi organizată cu finale pe țară. Iată de ce se impune ca profesorii de educație fizică să își aducă o contribuție substanțială la angrenarea elevilor, a tineretului studios în practicarea exercițiilor fizice, a sportului și turismului de masă, inițind -

Intîlnire a 6-a a feminin c a constitu Nufu Ter tel, dov plutonul. Du interesant rupt, rep vind avabil - luare. Im portanta primelor tră Tatia grele) n- remiza In ner, rezu întîlnirile Elgia Jlor - Hanna rie de Baumstark Brus Ghindă, c secutive, J Gogătea. Jodita Ka cu avanti cătoarei n

În clasa să se me ciko 4. Ni (1), Csonk stel 3 etc.

MARGAR LA

Ieri a p tru a part lea turne drul camp minin de noastră, n Margareta se anunță printre ce mîrindu-se na Ahmili Nino Gur Veroczi-Pe estrele int Minoghina (U.R.S.S.), (S.U.A.), (R.F.G.), Chineză), goslaviei), mentului, se califică întrecerii. Ior. Margi însoțită de dantul său Neamțu.

INCEPE NAȚION.

A doua (României s resti, între în organiza Politehnica. ciparea 12 superioare, tați din Be Iugoslavia l vor avea l În paralel neul femir tehnici, pe didate de n

N. GRIGORAȘ (Dacia Pitești) - DOUĂ VICTORII LA AUTOMOBILISM

Final în două campionate republicane de automobilism: viteză pe circuit și viteză în coastă. Ultimele etape ale campionatelor amintite s-au desfășurat în județul Argeș, în organizarea - bună - a Filialei A.C.R., asociațiilor sportive Dacia și ITA Argeș, precum și a federației de specialitate. Concursul de viteză pe circuit a avut loc pe străzile municipiului Pitești (cartierul Banatului), iar cel de viteză în coastă la Vidraru (portivitatea de șosea de la uzină la lacul de acumulare). La start au fost 67 de concurenți (viteză pe circuit) și 93 (viteză în coastă), întrecerile încheindu-se cu următoarele rezultate:

VITEZĂ PE CIRCUIT - gr. „N”: 1. S. Bidan (Volanul București), 2. F. Cimpeanu (IDMS București), 3. Elvira Manea (ITB București); gr. „A 1”: 1. A. Tușulanu (Mineral Moldova Nouă), 2. M. Runcan (CSU Brașov), 3. C. Duțulescu (Autobuzul București); gr. „A 2”: 1. Șt. Iancovici, 2. C. Zărnescu (ambii Dacia Pitești), 3. P. Geantă (INMT București); gr. „C”: 1. N. Grigoraș (Dacia

Pitești), 2. C. Motoc (Politehnica București), 3. W. Hirschvogel (CSM Reșița); gr. „B 8”: 1. A. Bernat, 2. Gh. Szabo (ambii Politehnica Cluj-Napoca), 3. T. Ciurciu (CSM Reșița); cl. general: 1. N. Grigoraș, 2. C. Motoc, 3. W. Hirschvogel; echipe: 1. Dacia Pitești, 2. ITA Argeș.

VITEZĂ ÎN COASTĂ - gr. „N”: 1. C. Mihal (Dacia Pitești), 2. V. Voicu (IATSA Pitești), 3. F. Cimpeanu; gr. „A 1”: (Pe locul I s-a clasat S. Dinu (CSU Pitești), dar, intrucît adusese, transformări nepermise de regulament mașinii sale, a fost descalificat). Deci: 1. N. Ciucă (Dacia), 2. A. Tușulanu, 3. S. Mihăiloiu (Timpa Brașov); gr. „A 2”: 1. C. Zărnescu, 2. Șt. Iancovici, 3. P. Geantă; gr. „C”: 1. N. Grigoraș, 2. V. Nicoară (Dacia), 3. W. Hirschvogel (CSM Reșița); gr. „B 8”: 1. C. Gherghel (CSM Reșița), 2. G. Szabo, 3. S. Meszaros (CSM Reșița); cl. general: 1. N. Grigoraș, 2. V. Nicoară, 3. C. Zărnescu; echipe - 1. Dacia Pitești, 2. CSM Reșița, 3. Politehnica Cluj-Napoca.

Ilie PETEANU, coresp.

EXCURSIA LUNII SEPTEMBRIE

O croazieră de 1 zi cu motonava „FELDIOARA” pe Dunăre, de la Oltenița la Călărași.

Prima excursie - la 18 septembrie 1982, după următorul program:

● Plecare cu autocarul, la ora 7,30, de la hotelul Intercontinental, pe traseul București - Oltenița, sosire la Oltenița în jurul orei 9.

● 9,30 - Imbarcarea pe motonavă pentru plimbare pe Dunăre, la Călărași.

● În jurul orei 14 - dejun cu specific pescăresc la restaurantul terasă Chiciu.

● după servirea dejunului, imbarcarea în autocar și deplasarea la Ostrov, pentru vizitarea zonei viticole.

● ora 17,30 - deplasarea cu autocarul pe distanța Călărași - București, sosirea în Capitală - în jurul orei 20. Prețul excursiei este de 198 lei de persoană.

Inscrieri și informații la toate filialele de turism ale ITHRB: Bd. N. Bălcescu nr. 35 (telefon 15.74.11), B-dul 1848 nr. 4 (telefon 13.75.53), str. Tonitza nr. 13 (telefon 13.30.58), Bd. Republicii nr. 68 (telefon 14.08.00), str. Mendeleev nr. 14 (telefon 59.37.60).

Inscrierile se pot face și direct la comisiile turismului de masă din instituții și întreprinderi. În acest caz, autocarul va pleca de la sediul unității respective.

DINAMO ȘI AMBIȚIA DIN MECIUL CU INTERNAȚIONALE

(Urmare din pag. 1)

Maiorescu, pe același teren, tricolorii au învins pentru prima dată echipa Suediei, au învins-o de o manieră categorică, înconjurată de cel peste 50.000 de suporteri din tribune, care s-au constituit, așa cum se spune, în cel de-al 12-lea jucător al gazdelor. Astă-seară, aceiași suporteri sînt chemați în fața unui noi probe de fidelitate, sînt chemați, în număr la fel de mare, să-și încurajeze pe campionii țării, cei care au de susținut un examen mult mai greu decît cel cu Valerengen, examenul cu Dukla Praga, echipa campioană a Cehoslovaciei. Sperăm mult și sperăm mai ales cei 11 dinamoviști care vor pași pe gazon — ca acest al 12-lea coechipier al lor, „tribuna”, să-și facă iarăși pe deplin datoria, să-și ajute în drumul lor spre victorie.

Dinamo și-a încheiat pregătirile pentru meci, efectuînd luni și marți antrenamente. În plus, a fost vizionat și un film al meciului Dukla — Inter Bratislava, încheiat, așa cum s-a mai anunțat, la egalitate, 1-1, ambele goluri fiind marcate în același minut, 64. Pentru adversarii echipei noastre de astă-seară a marcat extrema dreaptă Koreysk. Partida a scos, din nou, în evidență soliditatea compartimentului defensiv, dominat de internaționalii Stromsik (rezervă de portar e un alt component al lotului reprezentativ, Netolicika) și Fiala, acesta pe post de libero.

Dinamo l-a recuperat pe Augustin și este posibil ca puternicul mijloc să-și reia locul în echipă și, sperăm, să-și înscrie în stilul lui caracteristic, prin acele pătrunderi perpendiculare, în forță. Cei ce-l îndrăgesc pe Augustin, și sînt foarte mulți, așteaptă de la el un gol ca cel înscris norvegienilor de la Valerengen și care a deschis dinamoviștilor poarta intrării în primul tur al C.C.E. „Meciul va fi foarte, foarte greu, afirmă Nicolae Petriceanu, președintele clubului Dinamo, dar știm bine că dacă toți jucătorii se vor mobiliza exemplar atunci vom putea lua o opțiune serioasă asupra calificării”. Fără îndoială, aceasta este condiția sine qua non a reușitei.

Dukla Praga a sosit ieri în Capitală și, aseară, a efectuat un antrenament pe stadionul „23 August”. Vizek este accidentat și nu va juca. Iată, de altfel, formațiile probabile:

DINAMO: Moraru — I. Marin, Dinu, Nicolae, Stredie — Mulescu, Augustin, Custov — Iordache, Dudu Georgescu, Orac.

DUKLA: Stromsik — Novac, Fiala, Jeslinek, Kluky — Rott, Stambacher, Cabala — Koreysk, Nehoda, Kriz.

Ora de începere a partidei — care va fi transmisă la radio — este 19.30. Arbitri vor fi K. Palotai — B. Naghy și B. Divinyi, toți din Ungaria.

BAIA MARE CONTRA DI STEFANO, SANTILLANA, STIELIKE

(Urmare din pag. 1)

urmărească partida, să-l vadă pe celebrul Di Stefano și nu mai puțin celebra echipă din care a făcut parte în urmă cu aproximativ trei decenii și pe care o antrenează acum. De fapt, la Baia Mare, „febra” meciului cu Real Madrid nu se manifestă doar în preajma clubului și stadionului. Întregul oraș, întregul Meramureș chiar, trăiesc de câteva zile emoția specifică marilor evenimente fotbalistice și toată lumea așteaptă cu interes și justificate speranțe întîlnirea de mline (n.r. — azi) după-amiază.

În tabăra jucătorilor români domnește o atmosferă favorabilă

● **LOTUL REPREZENTATIV DE JUNIORI A PLECAT ÎN EMIRATELE ARABE UNITE.** Selecționata de juniori a țării noastre a plecat în Emiratele Arabe Unite, țară unde va efectua un turneu de două jocuri. Antrenorii Marcel Pigulea și Costică Toma au deplasat un lot de 18 jucători. Prima întîlnire va avea loc vineri, la Dubai, cu o selecționată a orașului.

la unii start bun în Cupa cupelor. F. C. Baia Mare a efectuat marți dimineața un antrenament fizico-tehnic, iar după-amiază, jucătorii au făcut o mișcare în zona așezării miniere Șuitor, plantată în inima Gutîiului. În dimineața meciului este prevăzută o scurtă ședință de pregătire cu caracter de tonificare psiho-fizică. Formația probabilă pe care o vor alinia antrenorii Paul Popescu și Nicolae Szabo este următoarea: V. Moldovan — Sepl, Tătăranu, Borz, Koller — Pamfil Radu, M. Sabău, Bălan — Dragomirescu, Roznai (Buzgău), Enc. Citeva scurte declarații din tabăra băimăreană: „Cred într-o angajare totală a echipei noastre” (P. Popescu), „Meciul cu Real este o șansă poate unică de afirmare și cred că nu o vom rata” (N. Szabo), „F. C. Baia Mare are capacitatea de a ne oferi satisfacția unei comporării onorabile” (C. Simionescu, antrenor federal), „Sper să prindem o zi ea în meciul cu Fiorentina” (M. Sabău).

● Și cum câteva amănunte organizatorice. Arbitrul întîlniri este Franz Woehner — Austria. Observator U.E.F.A.: Tarik Oezeregin — Turcia. Partida va începe la ora 17 și va fi transmisă de posturile noastre de radio.

Fotbaliștii spanioli au sosit marți la Baia Mare în jurul orei 19 cu o cursă specială TAROM. Direct de la aeroport, ei s-au deplasat la stadion, unde antrenorul Alfredo Di Stefano a condus pe terenul de joc o ședință de pregătire, cu caracter de acomodare. La sfîrșitul antrenamentului, Di Stefano ne-a declarat: „Consider partida dificilă din trei puncte de vedere: în primul rînd pentru că Baia Mare reprezintă un adversar necunoscut, în al doilea rînd pentru că jucăm în deplasare, iar în al treilea rînd pentru că întîlnim pe învingătoarea Fiorentina. Sper, totuși, într-un rezultat care să ne asigure calificarea”. Iată și formația probabilă:

Agustia — Juan Jose, Fralle, Metgod, Camacho — Bonet, Gallego, Angel, Stielike — Juanillo, Santillana. Din acest „11” se remarcă prezența a 6 internaționali: spaniolii Camacho, Gallego, Juanito și Santillana, vest-germanul Stielike și olandezul Metgod.

CRAIOVA — FIORENTINA SAU BALACI — ANTOGNONI

(Urmare din pag. 1)

renumite. Întîlnirea cu Fiorentina este considerată de toți ca foarte grea. În primul rînd, adversarul, recunoscut pentru vsoarea și firma internațională (în 1961 a cucerit Cupa cupelor). Plus moralul florentinilor, care au declarat chiar de la sosire, prin antrenorul Giancarlo De Sisti, că: „Am venit la Craiova, pentru a juca la victorie”. Antognoni, care a jucat și acum nouă ani aici, în Bănie, mărturisește că nu-și amintește prea multe despre formația craioveană, dar e convins că-i așteaptă un meci greu, din moment ce din echipa Craiovei fac parte cîteva jucători din naționala României care a învins recent Suedia, după un meci excelent, cum au declarat ziaristi italieni prezenți la București, miercurea trecută. Fiorentina știe însă că are de apărut șansa sa și, în primul rînd, prestigiul fotbalului italian. Nu degeaba 21 de ziaristi au sosit la Craiova! Lucruri pe care le știu și jucătorii craioveni. „În fața unui adversar ca Fiorentina, nu prea ai ce pierde — spune Cămătaru, iar o calificare în fața unei asemenea echipe ar însemna un mare succes”; „Aceasta depinde de meciul de la Craiova, unde nu trebuie să primim gol!” — conchide Cîrțu. În aceeași ordine de idei, Pessarella avea să declare: „Calificarea noastră depinde de primul meci! La Florența va fi mult mai greu să marcăm, pentru că vom avea în fața o apărare supra-aglomerată”.

În fiecare tabără, optimism și circumspecție. Florentine mizează pe valoarea demonstrată duminică în acel 4-0 cu Cantanzaro, în prima etapă, cînd au marcat Graziani, D. Bertoni, Antognoni („care a făcut o partidă magnifică”, susțin confrății italieni) și A. Bertoni. Confratele Alberto Polverosi, de la

Corriere dello Sport-Stadio, ne spune însă: „Chiar dacă a făcut un meci foarte bun și are mari individualități, Fiorentina nu s-a cristalizat încă într-o puternică echipă. Ea poate fi surprinsă prin ritm, inteligență și tenacitate”. Fiorentina speră, dar se și teme. De Sisti nu uită că a pierdut o calificare. În 1973, aici, la Craiova, pe cînd purta tricoul cu nr. 10 și era căpitanul violeților. De Sisti n-a omis să precizeze: „Dacă vom reuși să-l anihilăm pe Balaci și Cămătaru, cred că succesul va fi de partea noastră”. Noi, împreună cu... napoliitanul public craiovean sperăm — ca Balaci, Cămătaru, Ștefănescu, Ticleanu, Crișan (întat recent la Facultatea de Științe economice) Ungureanu și toți cei care vor pătrunde în teren, să nu poată fi anihilați, să-și găsească unitatea de acțiune printr-o mobilizare exemplară, care să-i ajute să treacă peste momentul de criză manifestat simbatic în campionat. Antrenorul Constantin Oțet remarca lucid: „În acest meci, foarte echilibrat, fiecare echipă vine cu numeroși internaționali, jucători de excepție, care pot întoarce rezultatul în favoarea lor. Sper ca împreună cu minunațul public oltean să întoarcem jocul în favoarea noastră, pentru că, zic eu, aici, la Craiova, se decide calificarea”.

După antrenamentul de dimineață, cei doi antrenori ne-au comunicat următoarele formații probabile care, de la ora 17, vor începe duelul, la fluierul arbitrului belgian Alexis Fonnat: **UNIVERSITATEA:** Lung — Negriță, Tilihoi, Ștefănescu, Ungureanu — Ticleanu (sub tratament medical încă), Donose, Balaci — Crișan, Cămătaru, Cîrțu. **FIORENTINA:** Galli — P. Rossi, Pin, Passarella, Contrato — Massaro, Pecci, Antognoni, Manzo (Ferroni) — D. Bertoni, Graziani. Meciul va fi transmis la radio.

CORVINUL ȘI AL DOILEA DEBUT... AL „SUEDEZILOR” SĂI

(Urmare din pag. 1)

lăsurat seara pe stadionul Liebenau, la lumina reflectoarelor, urmînd să dea contur „11”-ului care va fi trimis miercuri în teren. Din păcate, nici la acea oră nu se știa exact care va fi formula de echipă, deoarece Dubinciu nu este total refăcut după accidentarea suferită în campionat. De asemenea planează incertitudinea asupra portarului, Ioniță sau Alexa?

Antrenorul Remus Vlad ne-a comunicat următoarea formație probabilă: Ioniță (Alexa) — Bucur (Rednic), Andone, Rednic (Dubinciu), Bogdan — Petcu, Oncu, Klein — Nița, Dumitrache, Gabor. La rîndul ei, A.K. Graz și-a intensificat în ultimele zile pregătirile. Luni și marți, jucătorii austrieci au efectuat cîte două antrenamente, accentul punîndu-l pe îmbunătățirea jocului ofensiv, deficitar în primele 4 etape de campionat. Antrenorul Gustl Starck a insistat la ședințele de pregătire și pe jocul compartimentului defensiv, depășit evident în ultimul meci de campionat, cînd a primit 4 goluri acasă în fața Austriei Klagenfurt. Discuțînd cu Starck, care în perioada de jucător s-a aflat sub tricoul lui Bayern München, el ne-a declarat că este îngrijorat de randamentul scăzut al echipei sale, dar speră într-o mobilizare de ultim moment a elevilor săi, punîndu-și mari speranțe în atacantul Zuenelli (a marcat toate cele 3 goluri din campionat) și mai ales în Hulshof. Da, Hulshof, apreciatul jucător al lui Ajax Amsterdam, care a abandonat în urmă cu doi ani activitatea competițională, devenind antrenor. Acum, la 36 de ani, Hulshof dorește mult să revină pe gazon, s-a pregătit foarte mult în ultimul timp și conducătorii clubului local își pun mari speranțe în el. Iată formația probabilă comunicată de antrenorul Starck: Ekmečić — Marko, Gemauf, Hohenwarter (Hulshof), Marchl — Sterling, Goel, Spirk — Zuenelli, Steinbauer, Schwichler.

Partida va începe la ora 19.30 (20.30 ora Bucureștiului), fiind transmisă de posturile noastre de radio. Arbitrul întîlnirii este cehoslovacul Josef Marko.

● D'ale fotbalului: cu ceva mai mult de un an în urmă, antrenorul Ion V. Ionescu și secundul său Toma Dobindă li se spuneau „adloc de la Poli”, după acei 0-6 din finala Cupei României cu Universitatea Craiova. După 0-6 cu Sportul studentesc, la București, în etapa a 5-a, „cupiul alungat” este rechemat la echipa timișoreană și, iată simbatic Ion V. Ionescu s-a răz-bunat. „Învîind-o” pe „Poli”, care de mulți ani nu mai câștigase, acasă, în fața formației craiovene! Peste 30.000 de spectatori cîntau și aplaudau victoria — publicul se întorcea cu fața la echipa lui Anghel, Șerbănoiu, Păltinișan și ceilalți. Ca în zilele bune... ● Profesorul de sport, timișoreanul Iepure Pavel ne atrăgea atenția înaintea meciului Politehnica — Universitatea Craiova: „Urmăriți-l bine pe acest Leman...”. Într-adevăr, acest fundaș stînga „arțăgos”, în înfulețul bun al cuvîntului, ne-a lăsat o excelentă impresie; o clipă de răgaz nu l-a lăsat lui Geolău. Oriunde a plecat craioveanul, Leman a fost acolo, anihilîndu-l cu cele mai curate mijloace. Timișoreanul a fost, de fapt, cel mai bun jucător de pe teren. Selecționeri, atenție la Leman! ● Înaintea meciului de la Tg. Mureș, la stația de amplificare a stadionului au fost citite frumoasele cuvinte exprimate în ziarul nostru de antrenorul campioanei mondiale, Enzo Bearzot, la adresa lui Böllni. Publicii a aplaudat îndelung, iar Böllni n-a

tuș și Tălnar. De cîteva ori și-au centrat una alta, peste apărarea oaspeților, sau unui virf inexistent. Dudu Ieșice din joc. ● Colocviu ad-hoc în cabina arbitrilor, simbatic, la Hunedoara. „Professor” reputatul arbitru internațional Nicolae Rainea, care preda ultima modificare a F.I.F.A. privind cei patru pași ai portarului. „Studentii” — portarii Ioniță, Alexa, Volnea și Mia. Efectul celor expuse: nici o încălcare a recentei prevederi ● La încheierea meciului Corvinul — C.S. Tirgoviște, un reprezentant al clubului local, Ion Socol, a înmînat 5 buchețe de flori, în aplauzele spectatorilor, celor 4 jucători hunedoreni care au fost miercuri în teren la meciul cu Suedia, Andone, Rednic, Klein și Gabor, precum și lui Nicolae Rainea, pentru participarea lui la ultimul turneu final al C.M. ● Conducînd cu 4-0 pe Jiul, spectorii pitesteni au cerut în corpore întarea în joc... antrenorul Dobrin. Și fostul internațional și-a scos treingul, a făcut cîteva genuflexiuni și, în min. 64, l-a înlocuit pe lovănescu în formația F.C. Argeș. Deși „neînălțit” Dobrin a „aruncat” cîteva mingi cochichiilor cum numai el știe s-o facă, pase de chinogramă, răsplătite cu ropote de apauze ● Vizitii, fundașul central de marcaj al echipei Jiul, a primit sarcina de la antrenorul Ladislav Vlad să-l marcheze strict pe virful advers Radu II. Dar fiecare încercare de deposedare a lui Vizitii, ex-

DE LA MECIURI ADUNATE...

rămăs dator, jucînd foarte bine. După joc, internaționalul timișorean mărturisea: „Nici nu-mi vine să cred că antrenorul campionilor lumii a avut asemenea aprecieri la adresa mea! Îi voi scrie să-i mulțumesc, deși, la cîte scrisori primește, nu știu dacă a mea nu se va rătăci! ● O frumoasă idee în programele editate de A.S. Armata Tg. Mureș. Pe lângă avancerica etapei și materialele tradiționale, un careu de cuvinte încrucșate legat de... meciul care se va disputa. ● În meciul speranțelor, de la Tg. Mureș, golul al 3-lea al gazdelor a fost înscris de Atila Erdőgh (17 ani). Nu este altul decît fiul fostului antrenor al echipei A.S.A. Tg. Mureș, acum la juniorii republicani. ● În min. 71 al meciului de la Tg. Mureș, tîșierul M. Abramiuo străta aruncare de la margine în favoarea gazdelor, M. Sabomir, arbitrul de centru, indică repunere în favoarea oaspeților. Biro I, atacantul timișorean, îi aplaudă pe arbitrul de centru, recunoscînd, sportiv, că el a atîns ultimul balonul. Deci, un 10 pentru Biro I, la fair-play ● Un nou debut la Politehnica Iași, mijlocușul Gheorghiu I și un debut de bun augur, pentru că acest foarte tânăr jucător a depus un mare travaliu între cei doi... „bătrîni” titulari ai echipei din Copou, mîneni alții decît Romăiță și Simionas. Gheorghiu, produs al școlii legene de fotbaliști, a trecut și prin școala Lucașăruului și acest lucru s-a văzut. El dorim succes în continuare. ● În ultima parte a meciului de pe stadionul din șos. Ștefan cel Mare, Dinamo a evoluat cu... patru extreme, Orac, Iordache, Văe-

trem de violentă, s-a soldat cu tot atîtea faulturi, sancționate prompt de arbitrul Mircea Neșu, care pînă la urmă l-a arătat și cartonașul galben. La pauză, antrenorul L. Vlad l-a înlocuit pe Vizitii cu Dina. „Decît să risc o eliminare și să jucăm în zece oameni, mai bine să am o rezervă” — ni s-a confesat antrenorul Jiului ● F.C. Bihor a câștigat la Brașov. În poarta orădenilor Albu, brașovean de origine. Rezerva lui — Balasa tot brașovean. Deci, la Brașov au câștigat... brașovenii ● Desigur, F.C. Bihor a lăsat o frumoasă impresie. Dar tricourile decolorate, pe care, aproape, nu se mai cunosc numerele și numele clubului lașă o... impresie proastă (ca și la meciul cu Dinamo). De nețelegem acest lucru, cunoșcînd posibilitățile organizatorice ale clubului orădean, posibilități demonstrate de curînd și prin frumosul său sediu, cum puțin sînt în țară ● Apa e cînd nu cunoști regulamentul. Fundașul Anghel, de la F.C.M. Brașov, a vrut să-l depășească pe un jucător orădean. Acesta a făcut henț, dar Anghel, în loc să controleze mai departe balonul, care-l revenise, a pus mîna pe el ca să execute lovitura liberă. Numai că arbitrul aplicase legea avantajului și a dictat henț la fundașul brașovean. Și faza s-a petrecut în min. 60, cînd oaspeții au înscris al doilea gol ● Electroen bilanțul șturilor realizate de F.C. Bihor, după pauză. În prima repriză, orădenii au expediat doar un sut la poartă, în timp ce după pauză au guțat de șapte ori, de șase ori pe spațiul porții, din care au înscris trei goluri!!!

ORGANIZATORII AU DATORIA SĂ IA TOATE MĂSURILE... ORGANIZATORICE

Noua promovată — F.C. Bihor — a realizat, prin victoria de la Brașov (3-1), surpriza etapei de simbatică. O victorie pe deplin meritată, deși în prima repriză puțin i-ar fi acor-dat vreo șansă. Încredători în forțele lor, de o disciplină tactică exemplară, orădenii au trecut peste momentele grele și, după pauză, s-au aflat la cirna jocului, depășînd o echipă care și-a pierdut, pur și simplu, bu-sola, manifestînd carențe de ordin fizic și tactic. În general, meciul s-a disputat în limitele sportivității, beneficiînd și de prestația foarte bună a arbitrului Cr. Teodorescu, corect și autoritar. Totuși, la acest joc s-a produs un accident foarte grav dar de care portarul Popa (care după meci aproape că plîngea) nu e cu nimic vinovat. Cum ne-a comunicat clubul orădean, Georgescu, care la

27 de ani este unul dintre jucătorii săi cei mai buni, a suferit o dublă fractură, de tibie și peroneu, care-l va ține mult timp în afara gazonului. Deși organizarea meciului a fost, în general, bună, considerăm nepermisă întîrzierea (aproape trei minute) cu care a fost adusă țarga pentru transportarea jucătorului la vestiare și, mai ales, faptul că în acea situație foarte gravă Georgescu a trebuit să rămîin acolo mai bine de o jumătate de oră pînă la venirea Salvării, care l-a transportat la spital. Desigur, un asemenea accident se produce foarte rar, dar situația de la Brașov trebuie să avertizeze toate cluburile, care au datoria să se preocupe de toate măsurile organizatorice, inclusiv de prezența unei mașini de salvării la stadion.

Constantin ALEXE

SPERANȚELE BOXULUI NOSTRU POT CONFIRMA PRIN PREGĂTIRE ȘI EXPERIENȚĂ COMPETIȚIONALĂ

Cea de a VII-a ediție a Campionatelor europene de box pentru tineret, încheiată recent la Schwerin, în R. D. Germană, a menținut în fruntea ierarhiei boxului european reprezentativa U.R.S.S. Sportivii sovietici au cucerit, ca de obicei de la înființarea competiției, jumătate din titluri. Deși la startul competiției s-au prezentat 136 de boxeri din 22 de țări, în lupta directă pentru titluri au rămas doar reprezentanții a șase țări: Anglia, Bulgaria, Italia, România, R. D. Germană și U.R.S.S. De remarcat absența din faza finală a competiției a reprezentanților unor școli pugilistice prestigioase, cum sint cele din Polonia, Ungaria, Iugoslavia, Cehoslovacia, Franța ș.a.

După cum se știe, țara noastră a fost prezentă la această întrecere cu șase sportivi: Marian Rotaru (semimuscă), Sandu Leca (muscă), Dorel Jianu (cocoș), Dănilă Bumbac (semimijlocie), Doru Maricescu (mijlocie mică) și Ilarie Petrescu (mijlocie). Deși putem aprecia ca satisfăcător bilanțul activității lor (două medalii de argint, prin Rotaru și Maricescu), nu vom trece cu vederea câteva lucruri importante. Prima observație este aceea că antrenorii nu au „găsit” prin secțiile din țară (deși au urmărit multe gale de selecție) 12 tineri boxeri cu valoare corespunzătoare cerințelor unei întreceri europene. Așa, și nu altfel, se explică faptul că nu am putut alinia la startul „europenelor mici” o echipă completă, cum au prezentat Uniunea Sovietică, Bulgaria și Republica Democrată Germană. A doua observație: cei șase care au fost la Schwerin au o experiență internațională minimă sau inexistentă (Sandu Leca și Ilarie Petrescu debutând acum ca internaționali). Faptul acesta a avut consecințe nedorite, el urcând pe ring coplesit de emoții. A treia observație: dacă din punct de vedere al cunoștințelor tehnice boxerii români au corespuns, nu același lucru putem afirma și despre pregătirea lor fizică. Italienii sau englezii, bulgarii sau sportivii din U.R.S.S. ori R.D.G., care au obținut titluri de campioni, cu câteva excepții

(sovieticul Asalbek Kilimov și englezul Errol Christie), nu au fost mai tehnici decât românii. Pregătirea lor fizică și morală de luptă ne-au fost însă superioare.

„Semimuscă” Marian Rotaru (medalie de argint) a fost foarte aproape de titlu. După ce a trecut de Rudolf Arvay (Ungaria) și de Dimitar Dimceev (Bulgaria), accidentul din finală (arcadă spartă) l-a oprit să continue o luptă care, din rundul doi, curgea în favoarea sa. Trebuie să spunem că accidentarea s-a produs și din vina sa, el „uitând” adevărată mărime a adversarului său, cel al alonjei și acceptând lupta de aproape.

Celălalt medaliat cu argint, „mijlociul mic” Doru Maricescu, este un boxer realment inconstant. După două meciuri bune cu Gaetano Moretti (Italia) și Rene Suetovius (R.D.G.), el a evoluat neconvincător în meciul cu un adversar net inferior din punct de vedere tehnic (cehoslovacul Marian Marias) și a fost de nerecunoscut în finala cu so vieticul Bolat Sararov. Maricescu, la valoarea din meciurile bune pe care le face adesea, ar fi pus sub semnul întrebării victoria boxerului sovietic, dar el a boxat în finală mai slab ca un începător, timorât de primul său meci, întrecându-se cu partenerul său în neregularități. Cunoștințele tehnice pe care le are Maricescu, viteza bună de execuție, precum și o bună pregătire fizică (deocamdată insuficientă pentru trei reprize de luptă aprigă) pot face din el un adevărat campion.

Sandu Leca (muscă), Dorel Jianu (cocoș) și Dănilă Bumbac (semimijlocie) nici nu știu, probabil, cum au fost eliminați din competiție. Au pierdut fiindcă și-au supraapreciat adversarii; doar Ilarie Petrescu a cedat în fața unui adversar deosebit de valoros, sovieticul Kilimov, de numele căruia cu siguranță vom mai auzi. De numele lui și de al englezului Errol Christie, care a primit „Cupa Emile Gremaux”, acordată celui mai tehnic boxer al competiției.

Petre HENȚ

Azi, o atractivă partidă de rugby la Constanța

FARUL - SELECȚIONATA MUNSTER (Irlanda)

Astăzi un nou și important eveniment rugbystic la Constanța. Cu siguranță că mii de suporteri ai balonului oval vor lua drumul stadionului de rugby spre a asista la o partidă internațională, care se anunță cu adevărat atractivă, între reprezentativa Constanței, în speță echipa-fanion Farul, și selecționata provinciei Munster (Irlanda).

Ambale echipe au efectuat ieri ultimele antrenamente pe același stadion care astăzi, începând de la ora 17,30, va fi gazda întrecerii. Antrenorul formației locale, prof. Mihai Năca, este puțin îngrijorat având de făcut față unor indisponibilități de ultim moment (Lungu, Mușat, Giugea, Gh. Florea). Este mai mult ca sigur că jucătorii menționați nu vor putea fi folosiți în partida de astăzi. Așadar, XV-le probabile: V. Ion - Pilotschi, C. Vasile, Holban, Bogheanu - Bezuscu, N.

Dinu - Varga, Nache, Marcu - Dumitru, Fl. Constantin - Opris, Grigore, Priscearu. Selecționata Munster va prezenta opt modificări față de XV-le care a jucat la Iași, cea mai importantă absență fiind aceea a cunoscutului Moss Keane, din linia a doua, compensată, în schimb, de prezența în teren a altui internațional irlandez, Tucker. Dar, lată echipa probabilă: Barry - Griffon, Cross, Kiernan, D. Aberne - Ward, P. Aberne - Canillon, O'Leary, Tucker - Spillane, Lenihan - Ryan, Glynn, Mulcany. Întilnirea va fi condusă de cunoscutul arbitru internațional Paul Soare.

Geo RAETCHI

ECHIPA DE BĂIEȚI

A ROMÂNII -
PE LOCUL I

LA BALCANIADA DE TENIS

A JUNIORILOR

În localitatea iugoslavă Niš s-au încheiat întrecerile celei de a VII-a ediții a Campionatelor balcanice de tenis rezervate juniorilor. Reprezentativa masculină a țării noastre a ocupat locul I, adjuccându-și titlul de campioană balcanică. Echipa de fete s-a situat pe locul II. Rezultatele echipelor noastre. Masculin: România 3-0 cu Iugoslavia, 3-0 cu Turcia, 3-0 cu Grecia și 1-2 cu Bulgaria. Feminin: România 3-0 cu Turcia, 2-1 cu Bulgaria, 3-1 cu Iugoslavia și 1-2 cu Grecia. Clasamente finale. Masculin: 1. ROMANIA, 2. Iugoslavia, 3. Bulgaria, 4. Grecia, 5. Turcia. Feminin: 1. Grecia, 2. ROMANIA, 3. Iugoslavia, 4. Bulgaria, 5. Turcia.

Stop-cadru ROADELE PERSEVERENȚEI...

„El nu se mai întore niciodată...” — spunea, pe vremuri, un dicton de mare circulație în lumea boxului profesionist, unde o înfringere pe ring putea fi considerată drept un „stop” definitiv în carieră. Dicton care se voia adevărat și în alte sporturi. Între timp, meri campioni, chiar dintre cei purtând grelele mânuși, au dezmințit proverbul, revenind o dată sau chiar de mai multe ori în fruntea ierarhiei.

O asemenea revenire, deosebit de spectaculoasă, are astăzi ca autor pe tenismanul cu „punch” redutabil, JIMMY CONNORS. Îl considerăm coherit dincolo de linia crepusculului, după patru ani de eclipsă, fără nici un nou succes major în palmaresul său, pină atunci într-adevăr strălucit. Câștigase Wimbledonul în 1974, iar în același an, primul său titlu în open-ul american, urmat de altele două, în 1976 și 1978. Părea, la un moment dat, capabil să domine întregul lot de ași ai raketel, atit de valoros în deceniul trecut. Și-a dezamăgit suportorii, dispărând de pe podiumul marilor turnee.

Și lată că acum — e drept, într-un sezon cu multe minisuri, printre care retragerea temporară a lui Borg, ca și ieșirea din formă a lui McEnroe — același Connors, ajunge la vârsta de răscruce a celor 30

de ani, urcă întempestiv în clasamente pină la primul loc. Așa a fost la Wimbledon, în vară, unde și-a recucerit laurii după opt ani, tot așa la Flushing Meadow, unde, într-o întrecere de mare tensiune, își înscrie pentru a patra oară numele pe lista învingătorilor. Succes cu atit mai convingător, cu cit învinsul său din finală, cehoslovacul Ivan Lendl (22 ani), se arată foarte greu de trecut, după victoriile sale în trei seturi asupra unor adversari de talia lui McEnroe și Wilander. De data aceasta, tinerețea n-a fost aceea care trece în frunte... Interesant este de menționat scorul tuturor înțilnirilor dintre Connors și Lendl. Pină la finala de duminică, americanul câștigase de 8 ori consecutiv, pierzind un singur meci, ultimul, în turneul de la Cincinnati din acest an.

Fără îndoială, a fost și o victorie a perseverenței. Pentru un jucător cu mare angajament fizic, orientat totdeauna spre ofensivă, a fi mereu proaspăt, mereu înarmat cu rezistența necesară dificilelor „maratoane” de 3 și 4 ore pe terenul de tenis, aceasta este cu adevărat o performanță mare. Așa cum numai puțini sportivi sint capabili. Printre aceștia, desigur, și „Jimbo” Connors.

Radu VOIA

INTERZONALUL DE ȘAH

După 6 runde și disputarea partidelor întrerupte, în turneul interzonal de șah de la Moscova, conduce Garcia (Cuba), cu 5,5 p, urmat de Tal (U.R.S.S.) și Andersson (Suedia) — câte 4,5 p. Florin Gheorghiu, care a renunțat la partida întreruptă cu olandezul Van der Wiel, se află pe locul 10 cu 2 p și o partidă aminată. În ziua de „întrerupte”, cubanezul Guillermo Garcia a realizat două victorii în partidele cu Murray și respectiv Quinteros.

C.M. DE VOLEI FEMININ

În mai multe orașe din Peru au început campionatele mondiale de volei feminin. Primele rezultate: Peru — Indonezia 3-0, Bulgaria — Mexic 3-2, U.R.S.S. — Australia 3-0, Canada — Nigeria 3-0, Cuba — Olanda 3-0, Ungaria — Argentina 3-1, Brazilia — Paraguay 3-0.

TOUR DE L'AVENIR

Americanul Greg Lemond a câștigat etapa a 5-a din Tour de L'avenir, Saint-Joseph de Rivière — Saint-Pierre d'Entremont (130 km) în 4h00:39, cu un avans de peste 5 minute. Lemond conduce în clasamentul general. Pe echipe, conduce formația R. D. Germane.

CAMPIONATUL DE BOX

(Urmare din pag. 1)

ge înainte de limită, a mizat totul pe lovitura decisivă în meciul său cu Dumitru Schiopu (Steaua). Tactică greșită evident, Schiopu fiind un boxer care știe de minune să agonisească puncte. O face conștient, corect, valorificându-și nu numai tehnica bună ci și pregătirea fizică. Bacs a ratat multe lovituri care puteau fi decisive, punctind mai puțin și cedând astfel victoria Schiopu câștigă comod cu 5-0.

Tot la categoria „jocheilor ringului”, Vasile Voicilă (Sport Club Muscel) învinge cu 4-1 pe fostul campion al categoriei Sali Adem (Farul).

Așteptam nerăbdători să-i revedem pe „cocoșii” Daniel Kadu și Niță Robu, două foste „nume” ale pugilatului nostru. Primul ne-a dezamăgit din nou (a cita oară!) cedind la puncte în fața lui Nicolae Nicolae (S.C. Muscel). Niță Robu (Dinamo Brăila), fără a arăta o formă prea bună, l-a făcut k.o. în rundul doi pe Georgel Oprisor (Steaua). Prin maniera de a boxa, prin cunoștințele tehnice modeste și mai ales prin pofta sa nestăvilă de a... alerga în defensivă, Oprisor nu a onorat selecția sa în echipe militare.

Dintre cele 4 partide de la categoria mijlocie s-a evidențiat prin dramatismul ei cea dintre Nelu Crișan (CSM Cluj-Napoca) și Gheorghe Butnaru (Metalul Suceava). După un început „liniștit” tînărul clujean expediăz un croșeu de stînga și suceveanul ascultă număratoarea. La începutul reprizei secunde, Crișan recepționează o directă și este k.d. Nu trece decit citeva secunde și este rîndul lui But-

Semimuscă: D. Schiopu (Steaua) b.p. V. Bacs (B.C. Brăila), S. Petrescu (Steaua) b.p. N. Crăciun (Metalul Buc.), V. Voicilă (S.C. Muscel) b.p. Sali Adem (Farul); cocoș: N. Nicolae (S.C. Muscel) b.p. D. Radu (Steaua), N. Robu (Dinamo Brăila) b.k.o.2 Gh. Oprisor (Steaua); mijlocie: D. Senciu (AEM Timișoara) b.p. Gh. Constantin (Metalurgistul Cugir), Gh. Butnaru (Metalul Suceava) b.ab.3 N. Crișan (C.S.M. Cluj-Napoca), M. Popa (Metalul Buc.) b.p. Al. Crișan (C.S.M. Cluj-Napoca), M. Sârba (Electroputere Craiova) b.p. I. Cărlan (B.C. Galați) până: I. Panait (B.C. Galați) b.p. M. Tănase (Metalul Rm. Vilcea), P. Stoiu (C.F.R. Craiova) b.p. F. Eva (Dinamo), C. Stancu (Rapid) b.p. N. Neagu (Oțelul Tîrgoviște), E. Preda (Metalul Rm. Vilcea) b.p. T. Cercel (Dinamo); mijlocie mică: Gh. Simion (Metalul Buc.) b.ab. 1 Gh. Terza (Prahova Ploiești), N. Motrojan (Rapid) b.p. S. Anghel (Volinta Buc.), N. Ciobanu (Metalul Buc.) b.p. Gh. Encuna (Steaua); grea: T. Pârjol (Dinamo) b.ab. 2 M. Marcu (B.C. Brăila), N. Anghel (Volinta Buc.) b.ab. 2 St. Bacanski (Steaua), I. Cernat (Steaua) b.p. V. Vrăncianu (Dinamo).

naru să fie la poade. În ultimul rund Butnaru plasează o contră și-și trimite din nou adversarul la poade (Crișan a acuzat o lovitură joasă și Butnaru a primit un avertisment gratuit). Crișan a re-luat lupta dar o nouă serie îl aduce în situația de k.d. și antrenorul său îl aruncă propozul, conștințind victoria prin abandon a lui Gheorghe Butnaru, după o confruntare aprigă în care ambii pugiliști au suportat un număr de 5 k.d.-uri.

Gala de seară a început cu întrecerile boxerilor de categorie pană. Dintre cele 4 înțilniri cel mai mult a plăcut cea dintre campionul categoriei pană Titl Cercel (Dinamo) și vilceanul Eugen Preda. Meciul lor, de bună calitate, a oferit asistenței o dispută aprigă, în care cei doi sportivi au făcut multă risipă de energie pentru a obține victoria. Începutul l-a arătat pe campion mai decis și se părea că el nu va avea probleme deosebite. Dar, începînd de la jumătatea rundului doi, Preda a răspuns cu precizie și forță la atacurile dinamovistului, demonstrînd că este greu de învins. În rundul trei ambii sportivi au aruncat în luptă ultimele resurse și, pentru un finis mai

bun, 3 dintre cei 5 judecători au dictat victoria lui Eugen Preda, care a realizat astfel prima eliminare a unui campion la actuala ediție a întrecerilor.

La „mijlocie mică” am urmărit cel mai dramatic meci al zilei între Nicolae Ciobanu (Metalul Buc.) și Gheorghe Encuna (Steaua). După un început liniștit, în care ambii combatanți s-au studiat, caruselul loviturilor dure, al „contrelor” a intrat în drepturi depline în rundul doi. Encuna s-a aflat în mare dificultate și după două k.d.-uri, nerestabilibil încă, el nu a fost protejat de arbitrul de ring Gh. Dima care avea datoria să oprească lupta. Din fericire gongul a întrerupt lupta ce devenise inegală. În ultima repriză, Encuna părea că și-a mai revenit, dar Ciobanu conducea în continuare „ostilitățile”. El a mai plasat un croșeu neapraznic, stelistul a căzut, dar arbitrul i-a șters doar mânușile și l-a lăsat să suporte un torrent de lovituri la care Encuna abia a mai găsit resurse să răspundă. Juriul a fost unanim în a dicta victoria la puncte a lui Nicolae Ciobanu. Poate că Federația va dicta și ea ceva în legătură cu maniera de a conduce lupta a unor arbitri.

FOTBAL meridiane

PEDEPSE ASPRE DICTATE DE U.E.F.A.

U.E.F.A. a făcut cunoscută lista jucătorilor suspendați în cupele europene.

În C.C.E. 5 meciuri: Meeuwa (Standard Liège); 3 meciuri: Lawrenson (Liverpool); 1 meci: Aleksandrov (T.S.K.A. Sofia), Haanich (Győr), Aikten (Celtic Glasgow), Damianidia, Mitropoulos (Olimpiakos Pireu), Hermann (Grasshoppers Zürich).

ÎN CUPA CUEPULOR: 4 meciuri: Pineda și Cuninghan (Real Madrid), 3 meciuri: San Jose (Real Madrid), Stoikov (Lokomotiv Sofia), Simkovic (Slovan Bratislava); 1 meci: Cocoli (Dinamo Tirana), Curtis (Swensea).

ÎN CUPA U.E.F.A.: 3 meciuri: Sveinjohnsson (Fram Reykjavik), Vidgren (Kuopio Palloseura); 2 meciuri: Gazev (Dinamo Moscova), Strein, Harrison (Glenrوران Belfast), McLean (Glasgow Rangers); 1 meci: Hdbegici, Milak, Radelay (Sarajevo), Wouters (Utrecht) Benoit (Sochaux).

După cum se vede, lista este lungă și pedepsele aspre, fapt care dovedește că U.E.F.A. este deosebit de exigentă față de ne-sportivitatea jucătorilor! Atenție fotbalști la meciurile din prima etapă...

TRIBUNA VEDETELOR

● În fine, celebrul Maradona — cel mai scump jucător din lume, cum îl consideră presa de specialitate — a făcut un meci excelent la C.F. Barcelona, în partida cu Valladolid (3-0). Argentinianul a marcat un gol de toată frumusețea și a fost coautor la celelalte două. 100.000 de spectatori l-au ovaționat pe „Nou Camp”... dar zărele spaniole notează că în fața lui Valladolid nu a fost greu ca tînărul jucător să-și etaleze gama posibilităților. Următoarele meciuri — și cele din cupele europene — vor arăta de fapt valoarea lui Diego.

CAMPIONATE

● În campionatul Angliei, în fruntea clasamentului a trecut Manchester City, grație victoriei obținute cu 1-1 în fața lui Tottenham! F.C. Liverpool a pierdut șefa pentru că a luptat din greu cu noua promovată Luton Town, cu care a terminat la egalitate (3-3), reușind acest draw doar în ultimul minut de joc, prin Rush.

● Record de goluri în etapa a 6-a din campionatul Elveției: 38 în 8 meciuri! Citeva scoruri: Lucerna — Bule 8-0, Sion — Bellinzona 6-1, Servette (care conduce în clasament) — Young Boys 4-1!

● Marea performeră a campionatului belgian este Beerschot, din Anvers care a învins pe campioana țării, Standard Liège, cu 2-1 și conduce în clasament.

IUGOSLAVIA (et. 6). Frunțașă clasamentului, Dinamo Zagreb (10 p), a jucat în deplasare cu Dinamo Vinkovici (nou promovată), cu care a terminat la egalitate: 1-1. Alte rezultate: O.F.K. — Steaua Roșie 1-0, Vojvodina — Split 1-2, Skoplje — Velez Mostar 1-2, Galenica Zemun — Partizan Belgrad 1-3, Rijeka — Osijek 5-2. Pe primele locuri: Dinamo Zagreb 10 p, Partizan și Liubliana câte 8 p. Pe ultimul loc, Steaua Roșie cu 3 p.

BULGARIA (et. 4). T.S.K.A. — Hașkovo Varna 2-1, Levski Spartak — Silven 6-2, Spartak Pleven — Botev 4-1, Slavia — Etar 6-2. În clasament: Levski Spartak, T.S.K.A. și Spartak Pleven au câte 7 p.

FRANȚA (et. 6). Lens — Paris St. Germain 4-0, Nantes — Lyon 1-0, St. Etienne — Toulouse 2-1, Bordeaux — Laval 4-1, Rouen — Lille 2-0, Monaco — Metz 2-1, Nancy — Brest 1-1. Conduce Lens cu 10 p, pe ultimele locuri Sochaux și Lille cu câte 3 p.

R.D. GERMANĂ (et. 5). Jena — Zwickau 2-0, Dynamo Berlin — Dnyamo Dresda 3-3, Böhlen — Leipzig 0-4, Frankfurt/O. — Rostock 1-2, Magdeburg — Aue 3-1, Halle — Erfurt 5-1. Pe primele locuri, Dynamo Berlin și Jena — câte 8 p; pe ultimul — Zwickau 1 p.

PORTUGALIA (et. 4). Benfica — Salgueiros 1-0, Amora — Sporting 0-2, Porto — Espinho 2-0.

OLANDA (et. 6). Deventer — Eindhoven 2-4, Ajax — Sparta 1-1, Feyenoord — Zwolle 1-1, Utrecht — Kerkrade 3-2. În clasament Kerkrade, Eindhoven și Feyenoord câte 10 p.

IERI, ÎN CUPA U.E.F.A.

Marți, la Moscova, într-un meci oantnd pentru competiția internațională de fotbal „Cupa U.E.F.A.”, echipa Spartak Moscova a învins cu scorul de 3-2 (1-2) formația engleză Arsenal Londra.